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Lijm 6 piepschuimballen aan elkaar met 
een lijmpistool of speciale piepschuim-
lijm. Voor een speels effect plak je ze in 
een gebogen of golvende vorm.

Steek 3 pootjes per kant in de ballen en 
prik de voelsprieten boven in de kop.

Plak tenslotte de neus en ogen aan de 
kop met een dotje lijm.

Wanneer de lijm gedroogd is, verf je de 
ballen in een kleur naar keuze.

Knip het chenille draad in stukken van 
6 cm en buig ze in de vorm van pootjes. 
Rol een stuk chenille draad in een balletje 
voor de neus en maak twee voelsprieten.

Vrolijke Rupsen van piepschuim

Vrolijke Rupsen van piepschuim
Met verschillende maten piepschuim ballen, wat chenille 
draad en lijm maak je de leukste rupsen! Verf deze krie-
belbeestjes in je favoriete kleuren en geef ze een eigen 
karakter door grappige wiebeloogjes te kiezen. Leuk om 
te knutselen met kinderen en de tuin of kinderkamer mee 
op te vrolijken.
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